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Exemple d'un cartable 0. JE2EG0u

Exemple pour la démarche du CdCF du cartable

Le cahier des charges décrit l'origine du probléme, énonce les objectifs commerciau,
précise le contexte économique et enfin énonce le besoin a satisfaire.

Enaoncé des différentes fonctions du cartable et la pieuvre.

FP1: permettre a l'utilisateur de transporter
des livres et des fournitures

Fp2: protéger le contenu des intempéries
F1
main
F2 :permettre au cartable d'étre transporté
sur le dos

: permettre au cartable d'étre tenu dla

F3 : Résister aux chocs, a |'usure liés a
I'utilisation

F5 : Etre esthétique

Cahier des charges du cartable

F4 : Etre vu par les autres usagers de la route
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Repére. |Fonctions Critéres d'appréciation Niveau d'appréciation
2 classeurs A4
Permettre le transport de 4livres = 3 cahiers
FP1 : P Contenu du sac 1 trousse.
livres et de fournitures . .
1 boTte de peinture
1 maillot de sport
Protéger le contenu des . .
F1 9 , Le confenu du sac reste sec | Apres une pluie de 1 heure
intemperies
Permetfre au cartable d'étre o 20 kg °
F1 . _ Poignée résistante 10
tenu d la main
F2 Permetfre au cartable d'étre | Répartition de la charge |Ne pas ressentir de douleurs
transporté sur le dos équilibrée, bon confort dorsales aprés % h sur le dos
F3 Résister aux chocs, a Chute de 2 metres, Aucune rupture ni déchirure
I'usure liés a I'utilisation | froftement sur laroute
F4 Efre vu par les autres Un automobiliste peut voir le |  Automobiliste en feu de
usagers de la route porteur du sac croisement (200 m minimum)
fo: Forme, couleurs, Forme moderne, couleurs
F5 Etre esthétique . .
materiaux... vives...




